



MASTERVIN® BIO V STARTER

ACTIVATOR ȘI BIOREGULATOR A FERMENTAȚIEI

COMPOZIȚIE



Coajă de drojdie.

CARACTERISTICI



MASTERVIN® BIO V STARTER este un nou activator care vă permite să vă pregătiți "pied de cuve" și este indicat în special în cazurile de oprire a fermentației. Acesta a fost optimizat pentru a controla producția de aciditate volatilă în timpul fermentației, potrivit cercetărilor recente publicate de departamentul de Cercetare și Dezvoltare Enologica Vason. Compoziția sa este rezultatul unor studii și experimente extinse, în mod intenționat fără surse de azot amoniacal. În acest fel, celulele de drojdie utilizează alte surse de azot, în principal aminoacizi, care sunt în MASTERVIN® BIO V STARTER și sunt necesare pentru dezvoltarea complexelor enzimatiche, a substanțelor aromatice etc.

Conținutul ridicat în pereții celulari (coaja de drojdie) compus din polizaharide, are o putere mare de absorbție împotriva substanțelor toxice din vin cu fermentație blocată, fără a schimba calitatea.

MASTERVIN® BIO V STARTER respectă Regulamentul organic al CE 2018/848.

UTILIZARE



MASTERVIN® BIO V STARTER, având în vedere formula sa bazată pe coji de drojdie și produsele derivate din liza celulară a drojdiei a fost conceput special pentru formarea "pied de cuve". În plus, este foarte recomandat în a doua fermentare și în fermentarea blocată. În doze reduse, poate fi utilizat și în vinificația normală.

MASTERVIN® BIO V STARTER este potrivit pentru a fi utilizat în producția de vinuri organice.

Atunci când se utilizează MASTERVIN® BIO V STARTER, respectați normele legale în vigoare.



MASTERVIN® BIO V STARTER

ACTIVATOR ȘI BIOREGULATOR A FERMENTAȚIEI



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă MASTERVIN® BIO V STARTER în apă în raport de 1:5, se lasă să stea cel puțin o jumătate de oră, apoi se adaugă la must, omogenizând bine



DOZARE

De la 15 la 40 g/hL în vinificare normală.

De la 35 la 40 g/hL în fermentațiile secundare și în fermentația blocată de la 35 la 40 g/hL.

În prepararea 'pied de cuve', aceste doze pot fi crescute.

Atenție: 40 g/hL de Dizolva MASTERVIN® BIO V STARTER oferă 40 g/hL de coji de drojdie.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos